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CLICK TO Mini-Sito 
 

 

Guida alla creazione del pacchetto per la 
consegna dei materiali. 
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Area di lavoro e configurazioni di base 
 

Per iniziare, occorre spacchettare il file ZIP fornito (Figura 1). 

 

Figura 1 

 

Navigare nella cartella “uploads” (Figura 2) e incollare qui tutte le risorse utili per la composizione della 
creatività (Figura 3). 

 

Figura 2 

 

Nel minisito è possibile inserire sezioni di tipo video, sezioni composte da una singola immagine full-page 
o gallerie di immagini. In base ai contenuti desiderati, incollare qui tutti i file necessari. 

Nel layout del minisito è previsto inoltre un logo in alto a sinistra ed uno sfondo per il menu. Anche le 
risorse da usare per questi elementi sono da includere nella cartella “uploads”. 
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Nota: il file readme.md all’interno della cartella “uploads” indica semplicemente che ci si trova all’interno 
della cartella corretta in cui incollare le risorse. 

  

Figura 3 

 

Una volta completato il caricamento delle risorse necessarie nella cartella “uploads”, si potrà procedere 
con l’apertura del file index.html (Figura 4). 

 

Figura 4 
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Il file index.html verrà aperto su un browser e presenterà all’utente un’applicazione web per il 
caricamento e l’anteprima dei materiali, dove sarà possibile scegliere la tipologia di minisito desiderata 
(Figura 5a). 

 

Figura 5a 

 
Si potrà scegliere tra il layout con menu orizzontale o quello con menu verticale. Una volta effettuata la 
scelta, comparirà l’interfaccia di caricamento dedicata (Figura 5b).  

Nota: negli esempi seguenti è mostrata l’opzione Minisito Orizzontale, ma la procedura è analoga per 
entrambi i casi. 

 

Figura 6b 
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Impostare lo sfondo del menu (Background menu) come in Figura 6. Mediante il pulsante “Scegli file” sarà 
possibile selezionare il file immagine desiderato dalla cartella “uploads” precedentemente popolata. 
Procedere in maniera analoga per il logo. 

  

Figura 6 

Una volta selezionati, tutti gli elementi saranno visualizzati in anteprima.  

Procedere con la selezione del colore del menu. Cliccando sul campo colore si aprirà un pannello per la 
selezione, ma è anche possibile indicare uno specifico valore esadecimale (Figura 7). Questo colore sarà 
impostato come sfondo per tutte le voci del menu e per il tasto “Chiudi”. 

 

Figura 7 

Una volta impostati gli elementi di base, è possibile procedere alla creazione delle Sezioni desiderate. 
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Sezioni di tipo “Visual statico” o “Video” 
 

Aggiungere una nuova sezione e selezionare l’opzione desiderata. Per caricare un contenuto di tipo 
immagine full-page selezionare “Visual statico” (Figura 8), per caricare invece un contenuto video, 
selezionare l’opzione “video”. La procedura sarà poi la medesima. 

 

Figura 8 

 

Compilare il nome della sezione e cliccare sul bottone “Aggiungi”. 

Si aprirà un’area in cui configurare le impostazioni della sezione. Mediante il pulsante “Scegli file” (Figura 
9) sarà possibile selezionare il file immagine desiderato (o file video, in caso di sezione Video), dalla cartella 
“uploads” precedentemente popolata.  

 

  

Figura 9 
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In caso di difformità del file rispetto alle specifiche, l’utente riceverà un messaggio di errore, ad esempio 
nel caso in cui l’immagine non corrisponda alle dimensioni massime consentite (Figura 10). 

 

Figura 10 

 

In tal caso è possibile inserire in cartella una nuova risorsa che abbia le dimensioni corrette e ripetere 
l’operazione di selezione.  

Se le risorse selezionate rispettano correttamente tutti i requisiti, appariranno visualizzate in anteprima. 
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Sezioni di tipo “Galleria di Immagini” 
 

Per caricare una galleria fotografica, aggiungere una nuova sezione, selezionando l’opzione “Galleria di 
immagini” (Figura 11). 

 

Figura 11 

 

Compilare il nome della sezione e cliccare sul tasto “Aggiungi”. 

Comparirà un’area da cui configurare le impostazioni della sezione (Figura 12). Le immagini da caricare 
dovranno essere selezionate in modo progressivo e dovranno essere almeno 3 per ciascuna galleria, fino 
ad un massimo di 10. 

  

Figura 12 

 

Procedere alla selezione delle immagini, cliccando il tasto “Scegli file” e selezionando il file da inserire dalla 
cartella “uploads” precedentemente popolata. Al termine del caricamento, l’immagine selezionata sarà 
visualizzata in anteprima. 
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Salvataggio ed esportazione 
 

Cliccare sul bottone “Salva” (Figura 13) per consolidare le modifiche eseguite nei vari passaggi. Una 
volta effettuato il salvataggio, il bottone apparirà più opaco, ad indicare che non ci sono modifiche in 
sospeso. 

  

Figura 13 

 

È presente anche un tasto “Reset”, attraverso il quale è possibile annullare i caricamenti precedenti. 

Se, invece, tutti i caricamenti sono stati terminati e l’anteprima della creatività risulta completa, cliccare 
sul bottone “Esporta” per generare un file nominato export.json. 

Il file export.json verrà scaricato nella cartella dei download del browser. È necessario copiare questo file 
e incollarlo nella cartella di lavoro in uso (Figura 14). Attenzione: è necessario che il nome del file sia 
esattamente “export.json”, altre diciture non sono valide (es. “export (1).json”). 

 

Figura 14 
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Una volta effettuata l’operazione è possibile creare un nuovo ZIP, includendo tutte le risorse presenti nella 
cartella (Figura 15). 

  

Figura 15 

 

 

Il pacchetto ZIP appena generato è pronto per la consegna (Figura 16). 

 

Figura 16 

 

 


